

Династия Ивановых

Учительский род Ивановых возглавил отец, Сергей Иванович. Окончив ещё до войны педучилище, затем пединститут, увлечённый историк и педагог, преданный Родине человек, он вместе со всей страной прошёл войну, вернулся в родные края, принеся вместе с наградами и фронтовые ранения. Любимый и уважаемый всеми, отличник народного образования, мудрый жизнелюбивый человек, он дал жизнь семерым сыновьям и дочери, успев привить им любовь к родному селу, к истории и учительскому труду. Умер он от фронтовых ран...

Старший сын, Иванов Владимир Сергеевич, пошёл по стопам отца. Окончив Казанский университет, факультет географии, он полностью посвятил себя педагогической деятельности, стал директором построенной отцом школы в селе Ульяновка. Эта школа по праву считается одной из передовых в районе.

С женой, Валентиной Александровной, воспитали пятерых детей. Старшая дочь, Елена Владимировна 1976 года рождения, окончила Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова, преподаёт в Ульяновской средней общеобразовательной школе чувашский язык и литературу.

Вторая дочь, Надежда Владимировна, 1978 года рождения, окончила Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева, преподавала в Ульяновской средней общеобразовательной школе.

Третья дочь, Вера Владимировна, 1980 года рождения, также окончила Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева, работает в Ульяновской средней общеобразовательной школе учителем музыки.

Жена сына, Николая Владимировича, Наталья Владимировна, 1980 года рождения, работает учителем начальных классов в Сосновской начальной школе.

Второй сын Сергея Ивановича, Александр, получив аттестат зрелости, был выдвинут на комсомольскую работу в районе. Вскоре его избрали вторым секретарём райкома комсомола. Он заочно окончил Казанский педагогический институт, стал учителем истории. Затем был направлен директором в Кутеминскую школу. Александр Сергеевич - отличник образования, заслуженный учитель Республики Татарстан.

Александр Сергеевич деятельный, энергичный человек, своё педагогическое кредо формулирует просто: главное в человеке - любовь к Родине, а история должна способствовать воспитанию в нём патриотизма. В 1988 г. он по семейным обстоятельствам переезжает в Центральную Россию, выбрав для продолжения своей педагогической деятельности привычную и любимую сельскую местность и сельскую школу. Рядом как всегда, жена, Любовь Дмитриевна, также педагог, преподаватель истории и права, отличник образования РФ, такой же энтузиаст педагогической науки, как и муж.



На снимке: (слева направо) Охотников В.В., Иванова В.Н., Иванов С.С., Иванов В.С., Охотникова Н.С., Ломоносова В.В., Иванов Н.С., Иванов П.С., Иванов Ю.С., Прокофьева Е.В., Иванова Л.В., Иванова А.В.

Спас –Загорская школа, старинная, со своими сельскими традициями, чистой нравов пришла семье Ивановых по душе, и они очень быстро сжились с ней. В семье Александра Сергеевича трое детей. Жена старшего сына, Анна, тоже работает в Спас – Загорской школе, преподаёт русский язык и литературу. Второй сын, Сергей, окончил аспирантуру аграрно-инженерного университета и сейчас там же и преподаёт, одновременно занимаясь и научной работой. Младшая дочь, Наташа, окончила Московский аграрно-инженерный университет им. В. П. Горячкина, экономический факультет.

Николай Сергеевич Иванов, 1955 года рождения, сын С.И. Иванова, тоже вложил свой труд в сельскую школу. Выпускник Казанского пединститута, он закончил строительство Ульяновской школы, став её первым директором после смерти отца. Затем работал в роно. Его жена, Лидия Владимировна, преподаёт русский язык и литературу в Ульяновской школе.

Пётр Сергеевич Иванов, 1959 года рождения, - учитель Ульяновской средней общеобразовательной школы. Окончив в 1982 году Елабужский государственный педагогический институт и получив специальность физика-математика, полностью посвятил себя педагогической деятельности. Награждён Почётной грамотой Министерства образования Самарской области. С 1982 по 1986 г. работал директором



На снимке: (слева направо) Охотников В.В., Иванов А.С., Иванова О.Н., Иванов В.С., Ломоносова В.В., Иванова Л.Д., Иванов С.С., Охотникова Н.С.

Староильмовской восьмилетней школы Черемшанского района РТ. С 1986 по 2005 г. он – директор Успенской неполной средней школы Сергиевского района Самарской области. С 2005 г. работает учителем в Ульяновской средней школе Черемшанского муниципального рай она РТ.

Антонида Васильевна, его жена, 1961 года рождения, - учитель Ульяновской средней общеобразовательной школы. Окончив в 1983 году Елабужский государственный педагогический институт по специальности «физик – математик», с 1983 по 1986 г. работала учителем Староильмовской восьмилетней школы. С 1986 по 2004 г. она – учитель Успенской неполной средней школы Сергиевского района Самарской области. С 2004 г. работает учителем Ульяновской средней школы Черемшанского муниципального района РТ.

Антонида Васильевна и Пётр Сергеевич воспитали троих детей. Сын, Сергей Петрович, 1984 года рождения, окончил Самарский государственный педагогический университет по специальности «математик».

Дочь, Валентина Петровна, 1985 года рождения, окончила Самарский педагогический университет по специальности «учитель математики и технический переводчик английского языка», работает учителем математики в Сергиевском районе Самарской области.

Дочь Ольга Петровна, 1990 года рождения, заканчивает Самарский педагогический университет.

Охотникова (Иванова) Нина Сергеевна, единственная сестра семерых братьев, закончила Елабужский государственный педагогический институт и сейчас работает преподавателем начальных классов в той же Ульяновской школе.

Самый младший из братьев Ивановых, Сергей Сергеевич, 1965 года рождения, окончил в 1988 г. Елабужский государственный педагогический институт, получил специальность учителя общетехнических дисциплин и труда, работал в Успенской неполной средней школе Самарской области. С сентября 1989 г. по апрель 2000 г. преподавал в Ульяновской средней школе Черемшанского района РТ.

Его жена, Валентина Николаевна, окончив в 1986 г. Казанский государственный институт культуры, работала директором ЦБС Аксубаевского района РТ. С 1990 г. работает учителем истории в Ульяновской средней школе.

Иван Сергеевич, брат – близнец Сергея Сергеевича, родился в 1965 г. в с. Ульяновка Черемшанского района РТ. В 1982 г. закончил Новоильмовскую среднюю школу и поступил в Елабужский государственный педагогический институт. С 1983 по 1985 г. служил в армии. С 1988 по 2003 г. работал в Ульяновской средней школе учителем математики и технологии. Иван Сергеевич награждён Почётной грамотой Министерства образования РТ.

Брат основателя династии, Пётр Иванович Иванов, живёт в Москве. Прошёл войну офицером, ветеран. Всю жизнь после окончания Московского областного педагогического института преподавал в техникуме и ПТУ. Сейчас он на пенсии.

Общий педагогический стаж династии насчитывает более 400 лет.